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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de abril de 2025. Aos sete dias do mês abril de 2025, às 19 h e 00 

min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram 

para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista 

da Silva, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma 

Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e 

Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente o Vereador: Danillo Martins Borges. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica. Logo após, o Vereador Presidente fez a oração da noite. Foi lida a ata da 

sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos 

Vereadores presentes. Continuamente, realizou as inscrições para o expediente. Em 

sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

De Imediato foram apresentadas as seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 006/2025, QUE “DSPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL – SISAN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. “DSPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL – SISAN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 007/2025, QUE “DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA MUNICIPAL 

EXISTENTE COMO GARAGEM EXCLUSIVA PARA VEÍCULOS PÚBLICOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TODOS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO. Foram postos também apreciação os seguintes requerimentos. 

REQUERIMENTO DE Nº 013/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE DISPÕE SOBRE A AQUISIÇÃO E POSTERIOR 

DESTINAÇÃO DE UM VEICULO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. 
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REQUERIMENTO DE Nº 014/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA 

DA SILVA COSTA QUE DISPÕE A CONSTRUÇÃO DE UM AUDITÓRIO NA ESCOLA 

MUNICIPAL ALINE MARTINS, LOCALIZADA NA SEDE DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO 

DE Nº 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA 

COSTA QUE DISPÕE A INSTALAÇAO DO PROJETO CIDADE MONITORADA 

COM INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO EM FRENTE A 

ORGÃOS PÚBLICOS E PRINCIPAIS RUAS DA CIDADE. Fez a leitura do oficio do 

chefe do poder Executivo que comunica a realização de leilão público para alienação 

de bens móveis do município de Carrasco Bonito/TO. Em sequência, a palavra foi 

concedida pela ordem ao Vereador Rafael, este deu uma boa noite a todos, 

cumprimentou os presentes e os expectadores que assistem os trabalhos pelas redes 

sociais. Falou que na semana passada esteve na capital e trouxe novidades para 

nosso município. Disse que no dia vinte de dois desse mês, receberemos o 

superintendente da CONAB senhor Marco Tulio, que falará diretamente aos 

produtores rurais do município. Pediu que os colegas mobilizem os produtores rurais. 

O Vereador Francisco também deu uma boa noite a todos, cumprimentou os 

presentes, em nome do Secretário Odean, Edvanei, Secretária Nubia, Antônio Reis, 

Sua Neta Lauada, que assiste a sessão no dia de hoje. Falou aos colegas que todos 

têm a mesma intenção que é trabalhar em prol de nossa comunidade. Falou que se 

encontra na mesa desta casa, oficio do poder executivo informando que realizará 

leilão de bens inservíveis ao proposito público. Falou que o Prefeito votará de acordo 

com seus entendimentos na aprovação do Projeto. Sobre a viagem empreendida a 

capital Palmas, disse que foi muito proveitosa e que Amélio Cayres se lançou ao cargo 

de Governador do Estado do Tocantins. Disse que Amélio conhece nossa comunidade 

e fará do Bico do Papagaio o melhor lugar para se viver. Disse que se Amélio se tornar 

governador trará enorme benefícios para nossa comunidade. Em sequência, o 

Vereador Presidente deu uma boa noite a todos, disse aos munícipes que os que não 
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podem vir até esta casa, os trabalhos são levados via mídias sociais até estes. 

Parabenizou o Vereador Rafael pelos requerimentos e trabalho prestado a nossa 

comunidade, em especial na área da agricultura. Disse que a comitiva de Vereadores 

e Prefeito tiveram uma conversa proveitosa e a situação da CONAB seria regularizada 

para continuar a beneficiar os agricultores de nosso município. Direcionou suas 

palavras aos membros das comissões, que nos próximos dias submeteremos o 

julgamento das contas do Ex-Gestor Joacy do ano de 1993. Pediu que a Comissão 

utilize dos prazos legais para emissão do seu parecer. Aproveitou para pedir aos 

colegas apoio na aprovação das contas, seguindo manifestação do TCE/TO. Por fim, 

disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. 

Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores 

Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 07 

dias do mês de abril de 2025. 
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